
Більшівцівська  селищна  рада

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Рішення

від 19.12. 2023 року  № 228
смт. Більшівці

Про стан утримання і виховання дітей
у сім’ях опікунів, піклувальників
та виконання покладених на них обов’язків.

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
«Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», «Про
охорону дитинства», «Про основи соціального захисту бездомних та
безпритульних дітей», «Про забезпечення організаційно-правових умов
соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського
піклування», Указу Президента України «Про першочергові заходи щодо
захисту прав дітей», Сімейного Кодексу України, Цивільного Кодексу України,
Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із
захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України
від 24.09.2008 року № 866, з метою сприяння забезпеченню реалізації прав
дитини на життя, охорону здоров’я, освіту, соціальний захист, сімейне
виховання та всебічний розвиток, покращення стану утримання і виховання
дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у сім’ях опікунів
та піклувальників, розглянувши висновок комісії з питань захисту прав дитини
при виконавчому комітеті Більшівцівської селищної ради, виконавчий комітет
селищної ради вирішив:

1. Взяти до уваги інформацію т.в.о. начальника служби у справах дітей
Більшівської селищної ради Оксани Шкабрій та затвердити висновок від 18
грудня 2023року №13 про стан утримання та виховання дітей в сім’ях
опікунів/піклувальників та виконання покладених на них обов’язків
(додається).

2. Службі у справах дітей Більшівцівської селищної ради:



2.1.Забезпечувати своєчасне встановлення опіки/піклування над дітьми-
сиротами, дітьми, позбавленими батьківського піклування.

2.2. Здійснювати контроль за станом утримання та виховання дітей-сиріт
та дітей, позбавлених батьківського піклування, які проживають в сім’ях
опікунів/ піклувальників та виконання покладених на них обов’язків.

3. Відділу надання соціальних послух Більшівської селищної ради
здійснювати розгляд заяв про постановку дітей-сиріт, дітей, позбавлених
батьківського піклування, які не мають житла на праві власності, на облік
громадян, які потребують поліпшення житлових умов.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на селищного
голову.

Селищний голова Василь САНОЦЬКИЙ



В И С Н О В О К
комісії з питань захисту прав дитини

при виконавчому комітеті Більшівцівської селищної ради
від 18 грудня 2023року №13

про стан утримання і виховання дітей у сім’ях опікунів,
піклувальників  та виконання покладених на них обов’язків

Керуючись п. 53. Постанови КМУ від 24.09.2008 №866 «Питання
діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини»
служба у справах дітей щороку готує висновок про стан утримання, навчання та
виховання дітей у сім’ях опікунів, піклувальників  та виконання покладених на
них обов’язків на основі отриманої інформації від фахівців із соціальної роботи,
класного керівника навчального закладу або  вихователя дошкільного
навчального закладу, сімейного лікаря та інших суб’єктів соціальної роботи.

Відповідно до пункту 4.2.11. Положення про комісію з питань захисту
прав дитини при виконавчому комітеті Більшівцівської селищної ради
затвердженого рішенням виконавчого комітету від 14.12.2021року № 293,
комісія з питань захисту прав дитини відповідно до покладених на неї завдань
розглядає питання про стан утримання і виховання дітей у сім’ях опікунів,
піклувальників  та виконання покладених на них обов’язків.

Служба у справах дітей Більшівцівської селищної ради реалізуючи
завдання законів України «Про охорону дитинства», «Про забезпечення
організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування», «Про органи і служби у справах дітей
та спеціальні установи для дітей», «Про соціальні послуги», постанови
Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 року № 866 «Питання діяльності
органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», забезпечує
реалізацію в громаді державної політики з питань соціального захисту дітей-
сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування.

Питання щодо соціально-правового захисту дітей–сиріт, дітей,
позбавлених батьківського піклування є одним з найвідповідальніших
напрямків діяльності служби у справах дітей.

Статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування,
надає дітям права на особистий захист, повне державне забезпечення і
отримання передбачених законодавством пільг. Відповідний статус цих дітей
підтверджується комплектом документів, що засвідчує обставини через які
дитина втратила батьківське піклування.

Додаток
до рішення виконавчого комітету
Більшівцівської селищної ради від
19 грудня  2023р № 228



Станом на 01.12.2023року на первинному обліку служби у справах дітей
Більшівцівської селищної ради перебуває 2 дитини-сироти, 1 дитина, позбавлена
батьківського піклування та 2 дитини – сироти, які прибули з інших територій та
проживають на території громади. Усі 5 дітей  виховуються в родинах опікунів,
піклувальників. 1 дитина – сирота проживає за межами громади (м. Галич). Також
2 статусні дитини є дітьми з числа осіб дітей – сиріт та дітей позбавлених
батьківського піклування, яким при досягненні повноліття відповідно до пунктів
4,  5 Порядку надання одноразової допомоги дітям сиротам і дітям позбавленим
батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку, затвердженого
постановою КМУ від 25.08.2005 №823, виплатили одноразову грошову
допомогу в сумі 1810грн.

Керуючись п. 52 Постанови КМУ від 24.09.2008 №866 «Питання
діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини»
служба у справах дітей із залученням працівників органів освіти та охорони
здоров'я за місцем проживання дитини здійснює контроль за умовами
утримання, навчання, виховання дитини, над якою встановлено опіку,
піклування. Періодичність відвідувань установлюється окремим графіком, але
не рідше ніж один раз на рік, крім першої перевірки, яка проводиться через три
місяці після встановлення опіки, піклування. Протягом звітного періоду було
здійснено 16 виїздів в сім’ї опікунів/піклувальників, складено 13 актів
обстеження умов проживання дітей, в яких зазначено, що опікуни  виконують
свої батьківські обов’язки в повному обсязі, умови проживання дітей
задовільні, діти забезпечені усім необхідним відповідно до віку. Також ведеться
оновлення особової справи, а саме оновлюється характеристика з місця
навчання, довідки про доходи, довідки про одержання стипендії, висновок про
стан здоров’я дитини та інше. Щорічно до 01 лютого  опікуни, піклувальники
подають звіт опікуна за певний період, в якому вказують, що під час навчання
діти забезпечені безоплатним харчуванням, пройшли медичне обстеження,
розмір пенсії та соціальної допомоги, наявність житла та інше.

Відповідно до Закону України «Про забезпечення організаційно-правових
умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського
піклування» службою у справах дітей здійснюється захист житлових та
майнових прав дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування.
Станом на 01.12.2023 року право власності на житло або його частку мають
всього 1 дитина-сирота, право користування житлом мають –1 дитина
позбавлена батьківського піклування, взагалі не мають житла – 1дитина-сирота.
Службою проводиться робота щодо забезпечення своєчасного взяття дітей
зазначеної категорії на квартирний облік. Всі опікуни, піклувальники
поінформовані про необхідність постановки на квартирний облік дітей, якщо
вони не мають права власності. По досягненню дитиною 16-го віку службою
подається клопотання до управління соціального захисту населення про



постановку на квартирний облік громадян, які потребують поліпшення
житлових умов.

Розробляються та затверджуються індивідуальні плани соціального захисту
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. При складані та
виконані індивідуальних планів соціального захисту дітей- сиріт, дітей,
позбавлених батьківського піклування, враховуються індивідуальні потреби
кожної дитини, залучаються психологи, педагоги, соціальні працівники, медичні
працівники та інші фахівці для вирішення проблем та задоволення потреб
дитини.

Аналізуючи стан утримання та виховання дітей в сім’ях опікунів,
піклувальників та виконання покладених на них обов’язків, слід зазначити, що
всіма опікунами, піклувальниками Більшівцівської селищної ради
забезпечуються належні умови проживання та виховання дітей, піклуються про
здоров'я дітей, їх фізичний, духовний та моральний розвиток, виховують дітей
в дусі поваги до прав та свобод інших людей, любові до своєї сім'ї та родини,
свого народу, своєї Батьківщини.

Відповідно до Законів України «Про органи і служби у справах дітей та
спеціальні установи для дітей», «Про охорону дитинства», «Про основи
соціального захисту бездомних та безпритульних дітей», «Про забезпечення
організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей,
позбавлених батьківського піклування», Указу Президента України «Про
першочергові заходи щодо захисту прав дітей», Сімейного Кодексу України,
Цивільного Кодексу України, Порядку провадження органами опіки та
піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого
постановою Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 року № 866, з метою
сприяння забезпеченню реалізації прав дитини на життя, охорону здоров’я,
освіту, соціальний захист, сімейне виховання та всебічний розвиток,
покращення стану утримання і виховання дітей – сиріт та дітей, позбавлених
батьківського піклування, у сім’ях опікунів та піклувальників, обговоривши
інформацію т.в.о. начальника служби у справах дітей Більшівської селищної
ради Оксани Шкабрій, з метою підвищення ефективності роботи, забезпечення
належного рівня ефективного вирішення питань, враховуючи вимоги чинного
законодавства, комісія вирішила

взяти до уваги інформацію т.в.о. начальника служби у справах дітей
Більшівцівської селищної ради Оксани Шкабрій та  затвердити висновок про
стан утримання і виховання дітей у сім’ях опікунів, піклувальників  та
виконання покладених на них обов’язків.

Голова комісії Василь САНОЦЬКИЙ

Секретар комісії                                        Оксана ШКАБРІЙ


